

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do Zmian do Regulaminu Trybunału Sprawiedliwości Wspólnot Europejskich z dnia 18 października 2005 r.**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 288 z dnia 29 października 2005 r.)

W całym tekście:

*zamiast:* „ust.”,

*powinno być:* „§”.

W art. 1 zdanie pierwsze i w art. 2:

*zamiast:* „... Regulaminu ...”,

*powinno być:* „... regulaminu ...”.

W pkt 1 i 6 po cudzysłowie otwierającym:

*zamiast:* „2.” i dalej tekst w ciągu,

*powinno być:* „§ 2” i dalej tekst od nowego wiersza.

W pkt 3, 5 i 8 po cudzysłowie otwierającym:

*zamiast:* „1.” i dalej tekst w ciągu,

*powinno być:* „§ 1” i dalej tekst od nowego wiersza.

W pkt 4 po cudzysłowie otwierającym:

*zamiast:* „3.” i dalej tekst w ciągu,

*powinno być:* „§ 3” i dalej tekst od nowego wiersza.

W pkt 12:

*zamiast:* „... ustępy ...”,

*powinno być:* „... paragrafy ...”.

W zdaniu ostatnim tekstu:

*zamiast:* „Sporządzono ...”,

*powinno być:* „Przyjęto ...”.

---